TOWNSHIP OF BIRCH RUN SAGINAW COUNTY, MICHIGAN

BIRCH RUN TOWNSHIP

RESOLUTION: SUPPORTING THE ORDINANCE FOR SAGINAW COUNTY REGARDING STORM WATER QUALITY MANAGEMENT AND DISCHARGE CONTROL

NO. 05-08

At a Special Meeting of the Birch Run Township Board, Township of Birch Run, Saginaw County, Michigan, held at the Township Meeting Room on the 18th day of July, 2005, at 7 o'clock Eastern Standard Time.

PRESENT: Cook, Schlegel, Trevino, Marr, Putnam, and Magnus

ABSENT: Joanne Strahm

The following resolution was made by Putnam and seconded by Cook

WHEREAS, Birch Run Township is a member of the Saginaw Storm Water Authority, hereafter "Authority", and

WHEREAS, Birch Run Township as a member we must meet the requirements set forth by the state regulating agency for the National Pollutant Discharge Elimination System (NPDES) Phase II program in Michigan, and

WHEREAS, the storm water ordinance proposed for adoption by Saginaw County will assist Birch Run Township in meeting the NPDES Phase II requirements, and

WHEREAS, the purpose and intent of this ordinance will result in a healthier, safer watershed for the citizens of Saginaw County and protect and enhance water quality of our watercourses, watersheds, and water bodies.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Birch Run Township Board of Trustees as follows:

- 1. The Board of Trustees supports the adoption of this ordinance.
- 2. The Board of Trustees requests that the County Board of Commissioners approve this ordinance for Saginaw County.

RESOLUTION DECLARED ADOPTED.

YEAS: Cook, Schlegel, Trevino, Marr, Putnam, and Magnus

NAYS: None

ABSTENTIONS: Strahm

STATE OF MICHIGAN) COUNTY OF SAGINAW)

I, the undersigned, the fully qualified and acting Clerk of the Township of Birch Run, Saginaw County, Michigan, do hereby certify that the foregoing is a true and complete

Copy of a resolution adopted at a Special meeting of the Township Board of the Township of Birch Run, Michigan, held on the 18th day of July, 2005, the original of said meeting was given to and in compliance with Act 267, Public Acts of Michigan, 1976.

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto fixed my official signature on this 19th day of July 2005.

Amy Cook, Clerk Birch Run Township